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Митрополит црногорско-приморски Јоаникије служио је у Саборном храму Христовог
Васкрсења литургију поводом годину дана од смрти митрополита Амфилохија. Казао је,
у обраћању након литургије, да је Амфилохије иза себе оставио монументално дјело.

  

  

"Оставио је предубок траг, као архијереј, учитељ, просветитељ и неимар, објединитељ
народа, а посебно као онај који је, по угледу на Христа, претрпио увреде, оптужбе,
лажи, клевете, и трпи их дан-данас", рекао је Јоаникије.

  

Амфилохије је, како додаје, вјеровао да се без жртве не може достићи смисао живота.
"Често се успињао на Голготу Христову и ту је био најјачи, јер је тада био са Христом, и
није се одвајао од њега, посебно када је трпио тешкоће и увреде", рекао је Јоаникије, те
се осврнуо на године када је Амфилохије устоличен за митрополита.
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"Колико је било мрежа лукавства, пакости и злобе, које су га одмах почеле ловити, али
су се грдно преварили. Па су се те мреже полако, али сигурно распадале као паучина.
Али требала је снага духа и огромна храброст и визија да се нешто уради од испепељене
Црне Горе", додао је.

  

Казао је да је Амфилохије "разгорио огањ вјере" и да је знао шта је Црна Гора и шта
Црна Гора баштини.

  

"А знао је добро, и то је често говорио, шта није Црна Гора, шта је рђа коју треба
склонити са лица Црне Горе. Он је у томе у потпуности успио и вратио Црну Гору њој
самој, вратио је Његошу, Светом Петру, Светом Сави, Светом Кирилу и Методију, вратио
је Христу. Вратио је тамо гдје је она увијек била", казао је Јоаникије.

  

"Испунити оно што народ очекује"

  

На крају је присутнима саопштио и да литургији присуствују премијер, предсједник
Скупштине и поједини посланици, те казао да се они нису "одвојили од народа".

  

“Надам се и да неће, да ће остати са својим народом и да ће испунити све оно што од
њих народ очекује. Народ све гледа и кроз све то гледамо и завјет блаженопочившег
митрополита, који нас је учио да се одрекнемо сваке себичности, да не будемо људи
ограничени својим малим ситним, земаљским интересима, него да се жртвујемо за друге,
своју отаџбину и будућност нашег народа”, казао је Јоаникије.

  

(Вијести)
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